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Part 1 - A selection from our stock 
Asia (general and varia) 

1 COOPER COLE, F.,The peoples of Malaysia; New York a.o., 1945 (XIV, 354 p., 
36 photos, 5 maps, index; or. cloth, dust jacket; tribes, social groupings, customs 
etc. of the peoples of the Malay peninsula, Philippines, Borneo; standard work) 14,-



 
2 FRANCISCUS XAVERIUS: BOUHOURS, P., Vie de S. François Xavier, apôtre 

des Indes et du Japon; Louvain, 1822 (559 p., table des matières; demi-cuir, usure 
dos; e.a. Goa, Malaca, Chine, Moluques) 24.- 

3 GUNDERT, W., Japanische Religionsgeschichte: Die Religionen der Japaner und 
Koreaner in geschichtlichem Abriß dargestellt; Stuttgart, 1943 (XVII, 267 s., 44 
bildtafeln, 2 faltkarten, 5 register; orig. halbln., umschlag; schintoismus, konfuzia-
nismus, taoismus, buddhismus) 14,- 

4 HOUTSMA, M.T., a.o., eds., The encyclopaedia of islam: A dictionary of the geo-
graphy, ethnography and biography of the muhammadan peoples. Volume 3: L - R; 
Leiden-London, 1936 (VIII, 1190 p., figures, plates; or. cloth; standard work) 20,- 
4a IDEM, volume 4: S - Z, 1934 (II, 1243, 15 p., some figures; orig. cloth) 20,- 

5 KOL, H. VAN, De bestuursstelsels der hedendaagsche koloniën; Leiden, z.j. (1904; 
217 p., uitsl. kaart in kleurendruk; halfl. bibl. ex.; o.a. Portugese, Nederlandse, 
Franse, Britse en Duitse bestuursvormen) 9,- 

6 LAWFORD, J.P., Clive, proconsul of India; London, 1976 (432 p., 50 photos, 13 
maps and plans, glossary, index; orig. boards, dust jacket; biography 1725-1768; 
a.o. battles for Calcutta and Chandernagore, battle of Plassey, Bengal mutiny) 10,- 

7 LEWE VAN ADUARD, E.J., Japan from surrender to peace; The Hague, 1953 (XV, 
351 p., index; orig. cloth, dust jacket; detailed study, history 1945-1952; foreword 
by JOHN FOSTER DULLES) 9,- 

8 NANCE, J., The gentle Tasaday: A stone age people in the Philippine rain forest; 
New York, 1975 (XVII, 490 p. + 64 p. photos, index; or. boards, dust jacket; tribe 
in Mindanao, a.o. daily life, customs, myths) 15,- 

9 OWEN, F., The campaign in Burma; London, South-East Asia Command, 1946 
(177 p., very many photos; wrapp.; a.o. fall of Burma, build up of the South-East 
Asia Command, battles against the Japanese forces, march on Delhi, conquest of 
Rangoon; manyfold aspects) 10,- 

10 POTT, P.H., Yoga and yantra: Their interrelation and their significance for Indian 
archaeology; The Hague, 1966 (XV, 167 p., 13 figures, 17 photos, 2 folding ta-
bles, bibliography, index; orig. cloth; Lamaist ritual, sacred cemeteries of Nepal, 
pantheons in Java and Bali; MISPRINT: textpages 82, 83, 86, 87, 90, 91, 94 and 
95 are missing) 6,- 

11 RAYCHAUDHURI, T., Europe reconsidered: Perceptions of the West in nineteenth 
century Bengal; Delhi a.o., 1988 (XVIII, 369 p., bibliography, index; orig. cloth, 
dust j.; analysis of the ideas of Bhudev Mukhopadhyay, Bankimchandra Chattopa-
dhyay and Swami Vivekananda, reflecting changing perceptions and attitudes) 9,- 

12 SHAPLEN, R., A turning wheel: Three decades of the Asian revolution as witnes-
sed by a correspondent for the New Yorker; New York, 1979 (XVII, 398 p., map, 
index; or. halfcl.; Japan, South Korea, Indonesia, Philippines, Singapore, Burma, 
Malaysia, Thailand, Vietnam, Cambodia, Laos; the United States in post-Vietnam 
Asia as an injured power seeking to rediscover its proper strategic and political 
relationship with China, as well as with Japan and the Southeast Asian nations) 9,- 
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13 SHAPLEN, R., Time out of hand: Revolution and reaction in Southeast Asia; Lon-

don, 1969 (X, 465 p., map, index; or. boards; a.o. Indonesia, Malaysia, Philippines, 
Cambodia, Laos; many aspects) 9,- 

14 SHARP, U.S.G., AND W.C. WESTMORELAND, Report on the War in Vietnam 
as of 30 June 1968: Report on air and naval campaigns against North Vietnam 
and Pacific command-wide support of the war June 1964 - July 1968, Report on 
operations in South Vietnam Jan. 1964 - June 1968; Washington, n.y. (ab. 1971; V, 
347 p, many photos and maps, 7 folding maps, chronologies, personalia; quarto, 
orig. cloth) 19,- 

15 STEIGER, G.N., a.o., A history of the Orient; Boston a.o., 1926 (IX, 469 p., many 
photos, maps, 4 folding maps, bibiography, index; or. cloth; history from 3000 B. 
C., a.o. beginnings of civilisation, growth of empires, decline of imperial expan-
sion, extension of European influence, oriental resistance) 11,- 

16 STETTINIUS, E.R., Lend-lease: Weapon for Victory; New York, 1944 (358 p., ma-
ny photos, sketch maps, index; or. cloth; use of weapons, ships, planes etc. against 
Japan and Germany) 10,- 

17 VERSCHUUR, G., Vier maanden in Achter-Indië. Uit: Tijds. van het Kon. Ned. 
Aardrijkskundig Genootschap, 1899 (36 p., geniet; indrukken v.e. reis door Cam-
bodja, Siam en Vietnam) 8,- 

18 ALLEN, G.C., AND A.G. DONNITHORNE, Western enterprise in Indonesia and 
Malaya: A study in economic development; 2nd ed., London, 1962 (321 p., map, 
bibliography, index; or. cloth, dust jacket; a.o. plantations, mining industries, ban-
king, shipping, commerce) 19,- 

Netherlands East Indies – Indonesia 
History and ethnology (general) 

19 ARCHIPEL - Études interdisciplinaires sur le monde insulindien. Publié par la 
Société pour l’Étude et la Connaissance du Monde Insulindien. Nos. 3 (1972), 4 
(1972), 6 (1973), 7 (1974), 8 (1974), 9 (1975), 11 (1976), 12 (1976), 14 (1977), 
17 (1979) et 19 (1980). La plupart ± 225 à 275 p., beaucoup des photos, cartes; 
broché; sujets divers.  Chaque no.: 8,-   Ensemble: 75,- 

20 INDONESIA CIRCLE. Published by the School of Oriental & African Studies at 
the University of London. Nos. 27-38 and 40-55 (1982-1990). Each number from 
40 to 104 p., illustr.; quarto, wrappers; many and various subjects. 

  Each number: 4,-   Together: 100,- 
21 ITINERARIO. Bulletin of the Leiden Centre for the History of European Expan-

sion. Nos. 1980-1, 1982-2, 1982-3/4, 1983-1, 1985-3/4, 1986-2, 1986-3/4, 1988-2, 
and 1988-3/4. Most nos. circa 120 à 230 p., photos, indexes; wrappers; many sub-
jects. Each no.: 5,- 

22 KLERCK, A.W. DE, Lassen’s geschiedenis van den Indischen archipel; Utrecht, 
1862 (148 p., kart.; o.a. vroegste historie, diverse Javaanse rijken, verspreiding van 
de islam, Sumatra, Bali) 18,- 

23 LEENDERTZ, C.J., Godsoordeelen en eeden. Uit: Tijds. van het Kon. Ned. Aard-
rijkskundig Genootschap, 1888 (53 p., ingen.; met name bij diverse bevolkings-
groepen in de Indische archipel) 9,- 
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24 MOENS, J.L., Çrivijaya, Yava en Kataha. Uit: Tijdschr. voor Indische Taal-, Land- 

en Volkenkunde, Batavia, 1937 (171 p., foto’s, 3 uitsl. kaarten, tijdtafel, register; 
ingen.; historie en historiografie oude rijken) 10,- 

25 ORION. Oriënterend tijdschrift Nederland/Indonesië. 1e jaargang (1984/’85), 2e 
jaargang (1985/’86) en 3e jaargang (1986/’87). Compleet, elke jaargang 6 num-
mers van 64 p., veel kleurenfoto’s; kwarto, ingen.; velerlei onderwerpen. 

 Per jaargang: 10,-   Samen: 27,50 
25a Losse nummers: 1e jrg., nr. 1. 4e jrg., nrs. 1 t/m 4. 5e jrg., nrs. 1 en 2, en 6e 
jrg., nrs. 1, 3, 5 en 6. Per nummer: 1,- 

26 PLEYTE Wzn., C.M., De geographische verbreiding van het koppensnellen in den 
Oost-Indischen archipel. Uit: Tijdschr. van het Kon. Ned. Aardrijkskundig Genoot-
schap, 1891 (39 p., geniet) 9,- 

27 SIMON, S.W., The broken triangle: Peking, Djakarta, and the PKI; Baltimore, 
1969 (X, 210 p., figures and tables, glossary, index; orig. cloth; a.o. Konfrontasi, 
NEFO Movement, coup in 1965, China’s reaction to the PKI’s destruction) 9,- 

Nineteenth century (general) 
28 ANEMAET, A.J., Genade! (Onze koloniën en de kiesbevoegdheid); Den Haag, 

1894 (68 p., ingen.; diverse aspecten; in eigen beheer uitgegeven) 15,- 
29 BASTIN, J., AND B. BROMMER, Nineteenth century prints and illustrated books 

of Indonesia with particular reference to the print collection of the Tropenmu-
seum, Amsterdam: A descriptive bibliography; Utrecht, 1979 (14, 386 p., 402 il-
lustrations [107 in colours], index; quarto, orig. cloth, dust jacket; important refe-
rence work) 90,- 

30 BRAU DE SAINT-POL LIAS, X., De France à Sumatra par Java, Singapour et 
Pinang. Les anthropophages; Paris, 1884 (394 p., 18 [de19] gravures, carte; bro-
ché; e.a. Batavia, Bandoung, Atché, Déli, moeurs et coutumes des Battaks) 24,- 

31 COOLHAAS, W.Ph., Het regeeringsreglement van 1827: Het werk van 1818 aan de 
ervaring getoetst; Utrecht, 1936 (464 p., register; ing.; o.a. totstandkoming, opvat-
tingen van Elout, Baud en Van den Bosch; dissertatie) 12,- 

32 SWIETEN, P. VAN, Iets over koloniale aangelegenheden; Den Haag, 1849 (67 p., 
ingen.; bestuur, leger, cultures, financiën, Chinese arbeiders, etc.) 9,- 

33 SWIETEN, P. VAN: JANSEN, M.H., Nadenken over - en behandeling van ‘Iets 
over koloniale aangelegenheden’, van P. van Swieten; Den Haag, 1849 (48 p., in-
gen.; de auteur was luitenant ter zee) 7,- 

34 VAYNES VAN BRAKELL, R.G.B. DE, Bijdrage tot de kennis van den voormali-
gen en tegenwoordigen staat onzer Oostindische bezittingen; Amst., 1841 (4, 111 
p., ingen., geen omslag; diverse onderwerpen en aspecten) 12,- 

About 1900 – 1940 (general) 
35 ABOETARI, De verhouding van de koloniale tot de theoretische economie; Rot-

terdam, 1932 (IV, 211 p., ingen.; dissertatie, met stellingen; o.a. prijsverschijnsel, 
kapitaalrente, dualisme) 9,- 

36 BEMMELEN, W. VAN, Naar hooge toppen en diepe kraters; Batavia, z.j. (1919; 
155 p., illustraties van W. VAN DER DOES; orig. linnen; relaas van bergtochten; 
Java, Sumatra, Bali, Lombok) 18,- 



   
Part 1 - Indonesia (general) 4 
   
37 BERG, H.H. VAN DEN, Nederlandsch-Indisch en Britsch-Indisch strafrecht; Am-

sterdam, 1901 (VII, 330 p., 8 uitsl. tabellen; orig. linnen; dissertatie; vergelijkende 
studie) 10,- 

38 FRANÇOIS, J.H., 37 jaar Indonesische vrijheidsbeweging: Vrede in Indonesië en 
hoe de onrust ontstond; z.p., z.j. (’s-Graveland, 1946; 33 p., ingen.; diverse as-
pecten van het Indonesisch nationalisme) 8,- 

39 HENGEL, A. VAN, Nederlandsch-Oost-Indië bij een conflict in den Stillen Oce-
aan. Uit: De Gids, 1918 (21 p., geniet; strategische en economische aspecten) 2,50 

40 HUNGER, F.W.T., Federatieve staatsbouw: Een vraagstuk voor Nederlandsch-In-
dië; Amsterdam, 1928 (VIII, 134 p., bibliografie, register; ingen.; dissertatie, met 
stellingen; mogelijkheden en problemen) 12,- 

41 KÜHLER, P.F., Pandrechtverruiming in Nederlandsch-Indië; Purmerend, 1938 (XII, 
271 p., ing.; dissertatie; o.a. regeling 1926, rechtspraak, methoden van verruiming, 
rechtsbescherming) 9,- 

42 LOCKHART, R.H.B., Return to Malaya; London, 1936 (426 p., map, index; orig. 
cloth; travel impressions, many locations on Sumatra, Java, Lombok, and South 
Celebes) 9,- 

43 LOCKHART, R.H.B., Wieder in Malaya; Stuttgart, 1937 (426 s., karte, register; 
orig. ln.; eindrücke einer reise, viele orte auf Sumatra, Java, Lombok, und Süd-
Celebes) 9,- 

44 STOK, P.J.C. VAN DER, Gouvernements-exploitatie in Nederlandsch-Indië; Lei-
den, 1913 (374 p., ingen.; omslag wat sleets; dissertatie, met stellingen; o.a. ver-
keersmiddelen, industrieën, opium- en zoutregie, krediet- en spaarwezen) 9,- 

45 TOMLINSON, H.M., Aesthetische Reise zu den Gewürzinseln; Berlin, 1926 (279 
s., 39 bilder, karte; orig. ln.; u.a. Batavia, Djokjakarta, Makassar, Bali, Ternate)  

 12,- 
46 WAAL, L.A. DE, Volkscredietverschaffing in den Indischen archipel: Credietver-

schaffing door bijzondere personen; Baarn, z.j. (1949; 361 p., register; ingen.; o.a. 
verpanding, woekerbestrijding) 9,- 

47 WAL, S.L. VAN DER, red., De opkomst van de nationalistische beweging in Ne-
derlands-Indië: Een bronnenpublicatie; Groningen, 1967 (XXII, 541 p., registers; 
orig. linnen; standaardwerk) 10,- 

48 WERTHEIM, W.F., a.o., eds., The Indonesian town: Studies in urban sociology; 
The Hague, 1958 (XXXIV, 379 p., tables, 6 maps, bibliography, glossary, index; 
orig. cloth [a bit faded]; a.o. problems of urban development, social origins, living 
conditions of coolies in Batavia, mortality in Bandung, reorganization of Kuta 
Gede) 18,- 

49 WYBRANDS, K., Tropenstijl! Causerieën en opstellen; Amsterdam, 1921 (190 p., 
ingen., omslag sleets; indrukken, ervaringen en kritische notities; met name Oost- 
en West-Sumatra, Bataklanden, Java, Bali; schaars) 18,- 

Japanese occupation (general) 
50 BOEKOE PENGOEMPOELAN OENDANG-OENDANG. Disoesoen dengan pe-

roebahan dan tambahan sampai penghabisan boelan 6, tahoen Syoowa 19 (2604); 
Djakarta, 2604 (422 p., index; wrappers, cover dam.; rare) 18,- 
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51 HOFSTEDE, N.W., De slaven van Roku Ban; Franeker, 1979 (220 p., 16 foto’s; 

orig. kart., stofomslag; reportage, Nederlandse krijgsgevangenen in de Changi-ge-
vangenis te Singapore; ook Batavia) 5,50 

52 KAN PO (BERITA PEMERINTAH). No. 52 (boelan 10, 2604; 64 p., wrappers; 
published in Jakarta; rare) 9,- 

53 POS, H., EN J. DE ROO, Oost en West en Nederland: Episodes uit het leven van 
Hugo Pos; Haarlem, 1986 (170 p., paperback; goeddeels Ned.-Indië: als NICA-
man lid van de temporaire krijgsraad op Nieuw-Guinea in 1944, daarna Morotai, 
Tarakan, Batavia, Timor, Japan) 5,- 

54 PROZESSMATERIALIEN in der Strafsache gegen ehemalige Angehörige der ja-
panischen Armee wegen Vorbereitung und Anwendung der Bakterienwaffe; Mos-
kau, 1950 (612 s., or. ln.; u.a. dokumente, aussagen der angeklagten und zeugen, 
plädoyers der verteidiger) 12,- 

1945 – 1949 (general) 
55 BERNET KEMPERS, A.J., e.a., Drie dagen voor Indië: Lezingen gehouden te Gro-

ningen op 24, 25 en 26 Februari 1947 in het kader van de interacademiale lezingen-
cyclus van het Algemeen Studentencomité voor overzeese gebiedsdelen; Gronin-
gen, 1947 (78 p., kwarto, ingen.; o.a. vroegere acculturatie, de ‘Malino-gebieden’, 
economische problemen, politieke verhoudingen in de Republiek) 6,50 

56 BRANDT, W., Jodocus: Klapwiekend knots; Medan, 1949 (204 p. , or. halfl.; co-
lums, onder de rubriek ‘In Den Hoek’ in 1948/1949 verschenen in het Nieuwsblad 
voor Sumatra; diverse onderwerpen) 8,50 

57 SMIT, C., De liquidatie van een imperium: Nederland en Indonesië 1945-1962; Am-
sterdam, 1962 (232 p., 3 p. foto’s, kaartje; or. linnen, stofomslag; politieke ontwik-
kelingen, militaire acties) 5,- 

58 VERSLAG van de commissie van onderzoek naar de opvattingen in Nederland om-
trent de plaats van de overzeesche gebiedsdelen in het Koninkrijk; Den Haag, 1946 
(3 delen, X, 132, 215, 289 p., ingen.; velerlei onderwerpen) 12,- 

History after 1949 (general) 
59 BIRO PUSAT STATISTIK, Statistical pocketbook of Indonesia 1957; Djakarta, 

1957 (XXIII, 254 p., wrappers; information of many kinds)  7,- 
59a IDEM, edition 1963 (XXIX, 311 p., wrappers) 9,- 

60 CRAWFORD, R.H., The daily Indonesian-language press of Djakarta: Analysis of 
two recent critical periods; 2nd ed., Ann Arbor, 1970 (XVIII, 630 p., ills., tables, 
glossary, bibliography; wrapp.; thesis, a.o. historical background, cultural and so-
cial aspects, developments and problems in 1964-1966) 12,- 

61 DAKE, A.C.A., In the spirit of the Red Banteng: Indonesian communists between 
Moscow and Peking 1959-1965; The Hague-Paris, 1973 (XVI, 479 p., 35 photos, 
index; orig. cloth; many aspects; standard work) 10,- 

62 DORP, T. VAN, Sumber Makmur: Verslag van een reis op de ‘Bron van Voor-
spoed’; Ilpendam, 1988 (286 p., geïllustreerd, kaart; paperback; bootreis langs de 
kleine Soenda-eilanden en de Molukken) 9,- 

63 JAMES, H., AND D. SHEIL-SMALL, Undeclared war: The story of the Indone-
sian Confrontation 1962-1966; Singapore, 1971 (XVIII, 201 p., 20 photos, 2 maps, 
index; orig. boards; detailed operational account of how British, Gurkha and Com-
monwealth units fought a jungle campaign against Indonesia’s forces in Borneo) 9,- 
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64 OEY HONG LEE, Indonesian government and press during guided democracy; 

Amsterd., 1971 (VIII, 403 p., bibliography, glossary, indexes, samenvatting; wrap-
pers; thesis, a.o. history 1596-1959, power structure and objectives of guided de-
mocracy 1959-1965, making of a guided press, position of newspapers, the news-
agency Antara and journalists) 12,- 

65 SUBANDRIO, Indonesia on the march. Volume II: A collection of addresses by 
Dr. Subandrio, Foreign Minister of the Republic of Indonesia; n.p., n.y. (1962; 357 
p., photo; later cloth; a.o. West Irian dispute, the press’ position, peace treaty with 
Japan) 12,- 

66 WILLIAMS, M., Five journeys from Jakarta; Sydney-London, 1966 (382 p., pho-
to, map; orig. boards; impressions of Jakarta, Sulawesi, Bali, Sumatra, Java and 
Irian Barat; a.o. customs, problems, aspirations) 9,- 

Music, arts and crafts (general) 
67 BASTIN, J., AND B. BROMMER, Nineteenth century prints and illustrated books 

of Indonesia with particular reference to the print collection of the Tropenmuseum, 
Amsterdam: A descriptive bibliography; Utr., 1979 (14, 386 p., 402 illustrat. [107 
in colours], index; quarto, orig. cloth, dust jacket; important reference work) 90,- 

68 BERNET KEMPERS, A.J., Ancient Indonesian Art; Amsterdam, 1959 (VIII, 124 
p., 11 figures, bibliography, index + 353 photographs out-of-text; folio, or. cloth, 
dust jacket; standard work, with extensive dedication by the author) 110,- 

69 DONK, P. VAN, Indonesian cockspur cases - Kotak Taji: Bali, Lombok, Sulawesi, 
Kalimantan; ’t Goy-Houten, 2000 (143 p., very many colour photos with explana-
tion, drawings and maps, bibliography; oblong, or. cloth, dust jacket; artistic, ma-
gical, and other cultural aspects) 19,00 

70 IBBITSON JESSUP, H., Court arts of Indonesia; New York, 1990 (288 p., many 
colour photos, maps, chronology, glossary, bibliography, index; quarto, wrappers; 
a.o. myths and legends, kings, architecture of kratons, influence of colonialism, ri-
tuals, all sorts of arts and crafts, various parts of Indonesia) New  9,- 

71 KULTUURPATRONEN. Bulletin van het Etnografisch Museum te Delft. Deel 2, 
1960 (104 p., veel foto’s en tekstillustrat.; ing.; diverse kunstvormen, o.a. Nieuw-
Guinea, Bali) 9,- 

72 LEEMANS, C., Beredeneerde beschrijving der Asiatische en Amerikaansche mo-
numenten van het Museum van Oudheden te Leyden; Leyden, 1842 (88 p., kart.; 
grotendeels Ned. Indië; schaars) 12,- 

73 LOOS-HAAXMAN, J. DE, Verlaat rapport Indië: Drie eeuwen westerse schilders, 
tekenaars, grafici, zilversmeden en kunstnijveren in Nederlands-Indië; Den Haag, 
1968 (XIV, 230 p., 105 foto’s, register, kwarto, orig. linnen) 11,- 

74 MULDER, S., Over eenige oudheden van Java en Sumatra. Uit: Bijdragen tot de 
Taal-, Land- en Volkenkunde van Ned. Indië, 1855 (25 p., 11 uitsl. gelithogr. pla-
ten met 28 afbeeldingen; ingen.; met name beeldhouwkunst, keramiek) 14,- 

75 MYLIUS, N., Kulturhistorische Abhandlungen: Indonesien, ein kulturhistorischer 
Überblick - Antlitz und Geheimnis der überseeischen Maske - Indonesische Tex-
tilkunst: Batik, Ikat und Plangi; Wien, 1960-1964; nachdruck Amst., 1970 (46, 53, 
93 s. + 66 bilder außer dem text, bibliographien; or. ln.; u.a. kultureinflüsse, funk- 
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tion der maske, magie, kultische verwendung der gewebe) 9,- 
76 MUZIEK EN DANS UIT INDONESIË. Uitgave van NCRV Schoolradio, z.j. (1981; 

24 kleurendia’s, cassettebandje, 6 p. toelichting; o.a. gamelan, wayang golek, se-
rimpi, masker- en barongdansen) 9,- 

77 PINK-WILPERT, C.B., Das indonesische Schattentheater; Baden-Baden, 1976 (107 
s., viele s/w und farbbilder, glossar; orig. kart., umschlag; u.a. repertoire, zeremo-
nielle wayang-arten, spieler, materieller apparat; Java und Bali) 6,- 

Literature and belles lettres (general) 
78 KAHLO, GERHARD, herausg. und übers., Klassische Indonesische Erzählungen; 

Berlin, 1962 (328 s., orig. ln., umschlag; 67 erzählungen, mehrere orte und gegen-
stände) 9,- 

79 LARMOYEUR, A., Indische overleveringen: Folklore van nu; Zutphen, 1949 (218 
p., illustraties van M. WITTEVEEN; orig. gedecor. linnen; volksverhalen uit di-
verse delen van de archipel, o.a. Java, Atjeh, Molukken) 12,- 

80 MONSARRAT, NICHOLAS, De blanke radja; Amsterdam, 1962 (300 p., kaart; 
orig. kart.; roman, gesitueerd op het denkbeeldige eiland Makassang in the Java 
Zee, 1851-1861) 7,- 

81 MUSBACH, DORA, Gebroken levens; 1e druk, Amsterdam, z.j. (1915; 128 p., in-
gen.; roman, o.a. Borneo en Java) 9,- 

82 POST, LAURENS VAN DER, A bar of shadow; London, 1954 (59 p., orig. half-
cloth, dust jacket; novel, Japanese commander of a prisoner-of-war camp) 6,- 

83 ROBSON, S.O., ed. and transl., Hikajat Andakén Penurat; The Hague, 1969 (147 
p., bibliography, index; wrappers; original text, translation, extensive appendix on 
Sjair Kén Tambuhan) 7,50 

84 WERUMÉUS BUNING, A., Op zeeroovers uit: Indische Marine-herinneringen van 
Anton Oostlandt; Rotterdam, z.j. (1916; 83 p., ingen.; geïllustr. omslag) 6,- 

85 WINSTEDT, R., A history of classical Malay literature; revised ed., London, 1961 
(= Journal of the Malayan Branch of the Royal Asiatic Society; 261 p., bibliogra-
phy, index; wrappers; a.o. folk literature, Indian epics, Javanese elements, muslim 
legends, Malay histories) 9,- 

Youth literature (general) 
86 BREEVOORT, JOHANNA (= M.G. Bakhoven-Michels), Cosmo, de generaal; Am-

sterdam, z.j. (1932; 185 p., geïllustreerd; orig. linnen; jongensboek; Buur, Indische 
jeugdliteratuur, 0527) 6,- 

87 HEERKENS, NOR, Amsterdam-Batavia in vier en twintig uur: Een spannend ver-
haal voor jongens; z.p., z.j. (Helmond, 1935; 125 p., illustrat. van FRANS MAN-
DOS Tzn.; kwarto, ing.; zoon van handelaar te Weltevreden actief als sportvlie-
ger; Buur, Indische jeugdliteratuur, 0604) 6,- 

88 TUUK, TITIA VAN DER, Met verlof in ’t vaderland; Amsterdam, z.j. (1904; 238 
p., illustraties in kleurendruk van LEO GESTEL; or. geïllustr. linnen; Buur, Indi-
sche Jeugdliteratuur, 0216) 9,- 

89 VEEN, NELLY VAN, Planten en bloemen in Indië; Groningen-Batavia, z.j. (circa 
1932; 78 p., illustraties van S. ADMIRAAL; ingen.; verhalen) 6,- 
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Linguistics 
90 KAROW, O., UND I. HILGERS-HESSE, Indonesisch-Deutsches Wörterbuch. Ka-

mus Bahasa Indonesia-Djerman; Wiesbaden, 1962 (XIX, 483 s., or. ln., umschlag; 
auch verzeichnis gebräuchlicher abkürzungen) 9,- 

91 KLINKERT, H.C., Nieuw Maleisch-Nederlandsch woordenboek, met Arabisch ka-
rakter, naar de beste en laatste bronnen bewerkt; 4e druk, Leiden, 1930 (VIII, 1047 
p., orig. linnen) 22,50 

92 POERWADARMINTA, W.J.S., Kamus umum bahasa Indonesia; 4th ed., Djakar-
ta, 1966 (2 volumes, 632 and 522 p., orig. boards and wrappers, dust jackets) 10,- 

Java 
History and ethnology 

93 GROOT, A.K. DE, Het opiumgebruik en zijn bestrijding; Hoenderloo, 1936 (62 
p., foto’s; ingen.; o.a. omvang van het verschijnsel, ’achterbuurtleven’, propagan-
da, resultaten, nazorg) 7,- 

94 HADIWIJONO, H., Man in the present Javanese mysticism; Baarn, 1967 (XI, 271 
p., summary, bibliography, index; wrapp.; thesis, also concepts of man in the Hin-
du-Javanese, Sumatran islamic, and 19th century Javanese mystical literature; a.o. 
origin, essence, liberation and ascent of man) 10,- 

95 JONG, W. DE, AND F. VAN STEENBERGEN, Town and hinterland in Central 
Java: The Banjarnegara production structure in regional perspective; Yogyakarta, 
1987 (XV, 250 p., sketch maps, tables, bibliography, glossary; wrappers; a.o. so-
cial structure, retail trade, livestock trade) 8,- 

96 KARTINI: SYMMERS, A.L., transl., Letters of a Javanese princess, Raden Adjeng 
Kartini; Kuala Lumpur-Jakarta, 1976 (XVIII, 310 p., wrappers; foreword by Louis 
Couperus, introduction by Sartono Kartodirdjo) 9,- 

97 KARTODIRDJO, S., The peasants’ revolt of Banten in 1888: Its conditions, course 
and sequel. A case study of social movements in Indonesia; The Hague, 1966 (XI, 
379 p., map, folding map, bibliography, glossary, indexes; wrappers; thesis) 10,- 

98 KERN, R.A., Javaansche rechtsbedeeling: Een bijdrage tot de kennis der geschie-
denis van Java. Uit: Bijdragen tot de Taal-, Land- en Volkenkunde van Ned. Indië, 
1927 (129 p., ing.; 17e-19e eeuw; Cheribon, Priangan, Vorstenlanden, Semarang, 
Bantam) 9,- 

99 KINLOCH, C.W. (‘Bengal Civilian’), Rambles in Java and the Straits in 1852; n.p., 
1853; reprint Singapore a.o., 1987 (XIII, 139 p., 23 colour plates by W. SPREAT, 
map; wrapp.; travel impressions, a.o. Singapore, Batavia, Buitenzorg, Bandoeng, 
Cheribon, Magelang; topography, population, customs, etc.) 10,- 

100 KOL, H. VAN, Reisbrieven van H. van Kol: De Reorganisatie der Vorstenlanden. 
En: Vorstenlandsche Toestanden naar aanleiding van Reisbrieven des heeren Van 
Kol, door J.J.S. Overgedrukt uit De Locomotief, Djocjakarta, 1911 (185 p., ingen.; 
velerlei aspecten) 12,00 

101 LEEDEN, C.B. VAN DER, Het aspect van landbouwkolonisatie in het bevolkings-
probleem van Java; Den Haag, 1952 (228 p., summary, register; ingen.; disser-
tatie, met stellingen; o.a. overbevolking en welvaartspeil, migratie van boeren van 
Java naar andere eilanden, toekomstige mogelijkheden) 9,- 



   
 9 Part 1 - Java
   
102 MONEY, J.W.B., Java, of hoe eene kolonie moet bestuurd worden. DEEL II, Zut-

phen, 1861 (268 p., halfl.; o.a. rechtsbedeling, politie, land- en zeemacht, relaties 
tussen de Nederlandse en inheemse bevolking) 19,- 

103 OPPENOORTH, W.F.F., Een prehistorisch cultuurcentrum langs de Solo-rivier. Uit: 
Tijdschr. van het Kon. Ned. Aardrijkskundig Genootschap, 1936 (13 p., tekeningen, 
kaartje + 4 p. foto’s buiten de tekst; geniet; gebied tussen Trinil en Ngawi) 2,50 

104 ORNITHOLOGIE: KONINGSBERGER, J.C., De vogels van Java en hunne oeco-
nomische beteekenis; Batavia, 1901/1909 (2 banden, 107 en 87 p., registers + 112 
p. tekeningen buiten de tekst; halfl. en kart.; vochtschade in het eerste deel, rugje 
van het tweede deel ontbr.; roof-, schreeuw-, klim- en zangvogels, duiven, hoen-
derachtigen, steltlopers en zwemvogels; schaarse set) 22,- 

105 TANGELDER, Th., Sacramenten en volksgebruiken: Een proeve van practische 
missie-aanpassing; Bussum, 1950 (205 p., woordenlijst, summary; ingen.; disser-
tatie; o.a. doopsel en eucharistie) 8,- 

106 VOSKUIL, R.P.G.A., Batavia: Beeld van een stad; Houten, 1989 (160 p., veel fo-
to’s, uitgebreide tekst; klein folio, geb., stofomslag; o.a. het oudste Batavia, plei-
nen, pasars, villa’s, monumenten; MISDRUK: de pp. 17 t/m 32 ontbreken) 5,- 

107 VROON, L.J., De bevolkingstheecultuur in de residentie West-Priangan; Wagenin-
gen, 1928 (X, 230 p., biliografie, tabellen; ingen.; dissertatie; velerlei aspecten en 
details; potloodstrepen) 8,- 

108 WESSING, R., Cosmology and social behavior in a West Javanese settlement; A-
thens, Ohio, 1978 (XVI, 192 p., 9 photos, 4 maps, glossary, bibliography; quarto, 
wrappers; desa Pameuntasan near Bandung, a.o. historical background, the house 
as a ritual center, life cycle ceremonies, spirits, taboos) 9,- 

Java: arts and crafts 
109 BOROBUDUR: BERNET KEMPERS, A.J., Ageless Borobudur: Buddhist myste-

ry in stone, Decay and restoration, Mendut and Pawon, Folklife in ancient Java; 
Wassenaar, 1976 (288 p., many photos, plans, bibliogr., index; quarto, orig. cl.) 14,- 

110 FRICK, H., Strukturformen Indonesischer Bautechnik: Entwicklungmethodischer 
Grundlagen für eine ‘konstruktive Pattern Language’ dargestellt am Beispiel des 
traditionellen Wohnungsbaues in Mitteljava; Eindh., 1995 (IX, 273 s., viele zeich-
nungen, bibliographie; brosch.; dissertation, u.a. historische perioden, Javanische 
proportionen, raumstrukturen, metaphysik, bauforme) 18,- 

111 GANGOLY, O.C., The art of Java; 2nd revised ed., Calcutta, 1967 (33 p., 11 fi-
gures, bibliography + 51 photos out-of-text; wrappers, cover rep.; a.o. history, ar-
chitecture, sculpture, wajang, bronzes) 6,- 

Java: literature and belles lettres, youth literature 
112 CHAUVELOT, ROBERT, Un roman d’amour à Java; Paris, 1919 (274 p., bro-

ché; e.a. wajangs mysteriéux, prince javanais) 8,- 
113 COHEN TERVAERT-ZEVERIJN, H., Timboel: Schetsen uit het leven van een Ja-

vaanschen jongen; Haarlem, 1937 (128 p., woordenlijst; nieuw halfl.; roman) 6,- 
114 CONSCIENCE, HENDRIK, Batavia; Arnhem-Nijm., z.j. (circa 1895; 85 p., orig. 

gedecor. linnen; in: ‘De meesterwerken van Hendrik Conscience’, 426 p.; histori-
sche roman, 17e eeuw) 8,- 
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115 EBERHARD MEIJER, H., Een blijver repatrieert; Amsterdam, 1957 (196 p., orig. 

linnen, stofomslag; roman; periode voor, tijdens en na de Japanse bezetting) 8,- 
116 ERINGA, F.S., Loetoeng Kasaroeng: Een mythologisch verhaal uit West-Java. Bij-

drage tot de Soendase taal- en letterkunde; Den Haag, 1949 (393 p., woordenlijst, 
register; ingen.; ook pantoen-verhalen in het algemeen; tekst, vertaling en toelich-
ting; standaardwerk) 10,- 

117 HAASSE, HELLA S., Sleuteloog; 18e druk, Amsterd., 2005 (196 p., paperback; 
roman) 1,- 

118 HERRON, VENNETTE, Pauwen en andere verhalen van Java; Den Haag, 1928 
(321 p., or. kart.; zes verhalen, o.a. Het Chineesche bed, Leven, De gamelan) 6,- 

119 MANUSAMA, A.Th., Njai Dasima: Het slachtoffer van bedrog en misleiding. Een 
historische zedenroman van Batavia; 2e druk, San Francisco-Den Haag, z.j. (1962; 
135 p., geïllustreerd; paperback) 14,- 

120 BRUIN EN BLANK IN ZONNELAND: Aardrijkskundig leesboek Java, door ee-
nige broeders der onbevlekte ontvangenis; Nijmegen, 1925 (128 p., veel foto’s en 
tekstillustraties; gekart., bibl.st.) 9,- 

121 GÉRIOLLES, A. DE, Un Parisien à Java. Dans: Le Petit Français illustré, Journal 
des écoliers et des écolières, nos. 247-261; Paris, 1904 (52 p., beaucoup des illu-
strat.; quarto, broché; la première partie  (4 p.) de ce feuilleton manque; rare) 12,- 

122 HERTOG, A. DEN, De nar van Jacatra: Een verhaal uit den tijd van Jan Pieters-
zoon Coen; Den Haag, z.j. (1931; 306 p., illustrat. van J.W.M. WINS; orig. geïll. 
linnen; Nederlandse en Franse jongen te Bantam en Jacatra; Buur, Indische jeugd-
literatuur, 0512) 25,- 

123 ZEGGELEN, M.C. VAN, Din en Aroe naar het land van beschaving; Amst., z.j. 
(1922; 215 p., 20 foto’s; or. ln.; jeugdroman, twee Boeginese jongens op Java) 6,- 

Java: linguistics 
124 DARMAWIJATA, Tjampoer bawoer: Kadjawakaké saka temboeng melajoe déning; 

Weltevreden, 1921 (53 p., wrappers) 4,50 
125 ERRINGTON, J.J., Language and social change in Java: Linguistic reflexes of mo-

dernization in a traditional royal polity; Athens, Ohio, 1985 (XIV, 189 p., tables, 3 
figures, bibliography, indexes; wrapp.; a.o. etiquette, changes in Surakarta, struc-
tures and functions of speech styles, users and uses of madya) 9,- 

126 HENRY, P.E.B., Text analysis of an old Javanese poem: An annotated translation 
of Mpu Kanwa’s Arjuna wiwaaha ‘The marriage of Arjuna’, sargas I-XIII; 2nd ed., 
Ann Arbor, 1986 (VII, 365 p., bibliography; wrappers; thesis) 12,- 

127 TEEUW, A., a.o., Siwaratrikalpa of Mpu Tanakun: An old Javanese poem, its In-
dian source and Balinese illustrations; The Hague, 1969 (XI, 338 p., 5 folding pla-
tes, 1 plate in colours, glossary, bibliography, index; or. cloth; texts, translations, 
comments) 9,- 

Sumatra 
128 BAS, F. DE. De triangulatie van Sumatra. Uit: Tijdschrift van het Aardrijkskundig 

Genootschap, Amsterd., 1882 (36 p., 2 uitsl. kaarten; kwarto, ing.; o.a. politieke en 
bestuurlijke situatie in diverse gebieden, belang van kartering, kadastrale aspecten, 
lijst van astronomisch bepaalde punten, lijst van kaarten) 10,- 
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129 BOUMAN, H., Enige beschouwingen over de ontwikkeling van het Indonesisch na-

tionalisme op Sumatra’s Westkust; Gron.-Batavia, 1949 (119 p., summary, biblio-
gr., registers; ing.; o.a. adatgroep en streeknationalisme, doorbreking daarvan door 
de islam, communisme, partijvorming, onderschatting nationalisme; schaars) 10,- 

130 BURGER, H., Aanmerkingen gehouden op eene reize door eenige districten der 
Padangsche Bovenlanden. Uit: Tijdschrift voor Indische Taal-, Land- en Volken-
kunde, Batavia, 1835 (68 p., ing.; Priaman, Agam, Lima Poeloe Kotta, Tana Datar 
e.a.; topografie, landschap, vulkanen, zeden en gebruiken, bestaansmiddelen) 16,- 

131 GERSTMAYER, H., Durchs wilde Sumatra: Erlebnisse eines jungen Deutschen 
während des Atjehkrieges auf Sumatra; Berlin, 1929 (160 s., illustr. von ALBERT 
ERBERT; orig. ln.; roman, 19. jahrhundert) 10,- 

132 GROENEVELDT, W., In het land der blauwe vulkanen; Den Haag, 1936 (290 p., 
orig. linnen; indrukken en ervaringen, vooral Benkoelen) 10,- 

133 HEYTING, Th.A.L., Beschrijving der onderafdeeling Groot-Mandeling en Batang-
Natal. Uit: Tijdschrift van het Kon. Ned. Aardrijkskundig Genootschap, 1897 (112 
p., uitsl. kaart schaal 1:250.000; ingen.; met name zeden en gebruiken van de lo-
cale bevolking) 14,- 

134 JACQUES, N., Reise nach Sumatra: Schicksale von Menschen und Tieren; Ham-
burg u.a., o.j. (1927; 160 s., illustr.; or. ln.; u.a. Medan, tabakplantagen, bevölke-
rung, Tobameer) 12,- 

135 KERN, J.H.O. / BRINK, H. TEN, De vrijbuiters van Sumatra: De avonturen van twee 
jonge zeelieden onder de roofzuchtige bewoners der Pageh-eilanden; Leiden, z.j. 
(1893; 228 p., illustr. van RUDOLF CRONAU; orig. geïllustreerd linnen; jeugd-
roman, West-Sumatra; schaars) 19,- 

136 KOOIJMAN, S., Sahala, tondi: De begrippen “mana” en “hau” bij enkele Suma-
traanse volken; Utrecht, 1942 (130 p., bibliografie; ingen.; dissertatie, met stel-
lingen; o.a. Bataklanden en Nias; schaars) 11,- 

137 KREEMER, J., Atjèh: Algemeen samenvattend overzicht van land en volk van At-
jèh en Onderhoorigheden. EERSTE DEEL; Leiden, 1922 (XVI, 602 p. + 18 foto’s 
met toelichting buiten de tekst; kwarto, later linnen; o.a. geschiedenis, topografie, 
flora en fauna, zeden en gebruiken, wapens, voedsel, behuizing, bestaansmiddelen, 
muziek, kunst en kunstnijverheid; zeldzaam) 65,- 

138 LEUPE, P.A., meded., Beschrijvingh van de Westcust van Sumatra, waarschijnlijk 
circa 1635. Uit: Bijdragen t/d Taal-, Land- en Volkenkunde van Ned. Indië, 1854 
(36 p., 1 p. copie; geniet; zeevaartkundige beschrijving, ook Engano; bovenhoek 
van de p. ontbreekt, maar geen tekstverlies) 8,- 

139 NEUMANN, J.B., Het Pane- en Bila-stroomgebied op het eiland Sumatra: Studiën 
over Batahs en Batahsche landen. Uit: Tijdschr. van het Aardrijkskundig Genoot-
schap, Amsterdam, 1885-1887 (615 p., uitsl. kaart schaal 1:200.000; ing.; o.a. to-
pografie, bevolking, bestaansmiddelen, behuizing, zeden en gebruiken) 50,- 

140 NIAS: MARSCHALL,W., Der Berg des Herrn der Erde: Alte Ordnung und Kul-
turkonflikt in einem indonesischen Dorf; München, 1976 (204 s., viele bilder und 
zeichnungen; brosch.; das dorf Hilizolagötanö, u.a. geschichte, gesang von Sirao, 
sitten und gebräuche, ernährung) 10,- 
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141 SOETAN PANE PAROEHOEM, HASAN GELAR, verz., Korte legende van een 

deel der stamvaders der bewoners van Tapanoeli en Oostkust van Sumatra; Pema-
tang Siantar, 1938 (119 p., foto’s; ing., rug gerep.; o.a. Simeloengoen, Pane, Poer-
ba, Sinambela, Doloksariboe; Nederlandse teksten en toelichting; zeldzaam) 12,- 

142 WESTENBERG, C.J., Verslag eener reis naar de onafhankelijke Bataklanden ten 
Noorden van het Toba-meer. Uit: Tijdschr. van het Kon. Ned. Aardrijkskundig Ge-
nootschap, 1897 (112 p., uitsl. kaart schaal 1:200.000; ing.; met name zeden en ge-
bruiken bevolking) 14,- 

Borneo 
143 DUNSELMAN, P.D., Kana sera: Zang der zwangerschap; Den Haag, 1955 (283 

p., 24 foto’s, uitsl. kaart, summary; ing.; oorspronkelijke tekst en vertaling; Mua-
lang-Dajaks) 10,- 

144 FREEMAN, J.D., Iban augury: An introductory comparison. From: Bijdrag. tot de 
Taal-, Land- en Volkenkunde, 1961 (27 p., references; stapled; mythical origins 
and charter, augural birds, basic tenets, reading of augural signs, relating to human 
purposes, etc.) 3,- 

145 HOOGENKAMP, P.A., Ontwikkeling, voeding en voedingstoestand van zuigelin-
gen en kleuters bij de Ngadju-Dajak op Kalimantan-Selatan (Zuid-Borneo), Indo-
nesië; Amsterdam, 1956 (280 p., 26 foto’s, kaart, samenvatting, kesimpulan, sum-
mary, résumé, zusammmenfassung, bibliografie; ing.; dissertatie, met stellingen; 
o.a. etnografische gegevens, ziekten, verbetering van de voeding) 11,- 

Celebes 
146 KRUYT, A.C., De berglandschappen Napoe en Besoa in Midden-Celebes. Uit: Ts. 

van het Kon. Ned. Aardrijkskundig Genootschap, 1908 (74 p., uitsl. kaart schaal 
1:150.000/2.500.000, 4 platen met etnografische afbeeldingen; ingen.; o.a. bevol-
king, zeden en gebruiken) 8,00 

147 KRUYT, A.C., De To Loinang van den Oostarm van Celebes. Uit: Bijdrag. tot de 
Taal-, Land- en Volkenkunde van Ned.-Indië, 1930 (210 p., 6 foto’s, 2 uitsl. kaar-
ten; ing.; o.a. topografie, clans, geestenwereld, priesters, bestuur, behuizing, huis-
raad, oorlog, huwelijk, zwangerschap, muziek, taal, verhalen, raadsels) 12,- 

148 KRUYT, J., De Moriërs van Tinompo (Oostelijk Midden-Celebes). Overdruk uit: 
Bijdr. tot de Taal-, Land- en Volkenkunde van Ned.-Indië, 1924 (185 p., 4 foto’s, 
tekstillustr., uitsl. kaart, geslachtstabel; ing.; o.a. geschiedenis, huwelijk, verwant-
schap, recht, religie, dood, rouw, bestaansmiddelen) 12,- 

149 LINDEN, N. TER, De tante met de ster; Baarn, 1991 (108 p., ingen.; reisindruk-
ken, Posso; ook Saparua) 10,- 

150 NOORDUYN, J., Een achttiende-eeuwse kroniek van Wadjo: Buginese historio-
grafie; Leiden, 1955 (332 p., 2 uitsl. geslachtstabellen, uitsl. kaart, summary, ich-
tisar, bibliografie, register; ingen.; dissertatie, met stellingen; o.a. stichting en uit-
breiding van Wadjo, Goa’s overheersing, islamisering, onderwerping aan de VOC; 
met de oorspronkelijke tekst, vertaling en toelichting) 9,- 

Lesser Sunda Islands 
151 ALOR EN PANTAR: De eilanden Alor en Pantar, residentie Timor en Onderhoo-

righeden. Uit: Tijds. van het Kon. Ned. Aardrijkskundig Genootschap, 1914 (33 p.,  
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woordenlijst, uitsl. kaart; ingen.; verslag militaire exploratie 1910-1911) 8,- 
152 BUDIARDJO, C., AND L.S. LIONG, The war against East Timor; London a.o., 

1984 (XVIII, 253 p., map, chronology, bibliogr., index; wrapp.; a.o. indonesiani-
zation of East Timor, Indonesian army’s secret instructions for counter-insurgen-
cy operations) 8,- 

153 COOLHAAS, W.P., Bijdrage tot de kennis van het Manggaraische volk, West-Flo-
res. Uit: Ts. van het Kon. Ned. Aardrijkskundig Genootschap, 1942 (60 p., 20 fo-
to’s, uitsl. kaart; ingen.) 11,- 

154 GALESTIN, T.Ph., L. LANGEWIS, AND R. BOLLAND, Lamak and Malat in 
Bali and a Sumba Loom; Amsterdam, 1956 (56 p., textills. + 21 photos; wrappers; 
Malat-story illustrated on a Balinese painting, a woven Balinese Lamak, weaving 
a Sumba woman’s skirt) 9,- 

155 HEERKENS, P., Noengoenangé van Wonga Wéa. Overdruk uit: Cultureel Indië, 
1943 (24 p., 16 foto’s; kwarto, ingen.; vertelling, oorspronkelijk een zon-en-maan-
mythe, met toelichting; foto’s van met name bevolkingstypen) 9,- 

156 NIEUWENKAMP, W.O.J., De eerste bestijging van den heiligen vulkaan Batoer op 
Bali, 2 Nov. 1906. Uit: Tijdschr. van het Kon. Ned. Aardrijkskundig Genootschap, 
1908 (23 p., 4 tekeningen van de auteur; geniet) 9,- 

Moluccas 
157 BOOT, W.G., Korte schets van de Noordkust van Ceram. Uit: Tijdschrift van het 

Kon. Ned. Aardrijkskundig Genootschap, 1893 (89 p., 1 p. copie, geniet; o.a. to-
pografie, bestuur, bestaansmiddelen, zeden en gebruiken, taal) 14,- 

158 ELLEN, ROY F., Nuaulu settlement and ecology: An approach to the environmen-
tal relations of an Eastern Indonesian community; The Hague, 1978 (XI, 265 p., 
14 sketch maps; wrappers; Ceram) 9,- 

159 KOMUNIKASI: Nieuwsbrief voor onderwijsgevenden aan Molukse kinderen. Uit-
gave van de Projektgroep Ondersteuning Onderwijs Molukkers; CPS, Hoevelaken. 
Nummer 6, juni 1983 (72 p., veel foto’s; kwarto, geniet; o.a. Moluks Maleis, We-
male op Ceram)     4,- 
159a IDEM, nr. 10, winter 1984/1985 (160 p., veel foto’s en tekeningen; kwarto, 
ingen.; o.a. Kei-eilanden, interviews) 9,- 

160 MARTIN, K., Einige Worte über den Wawani, sowie über Spaltenbildungen und 
Strandverschiebungen in den Molukken. Aus: Tijdschrift van het Kon. Ned. Aard-
rijkskundig Genootschap, 1899 (34 s., brosch.; u.a. Ambon, Buru) 8,- 

161 MATA RANTAI: Kontaktbrief van de Kommissie kontakt tussen Molukse en Ne-
derlandse kerken. Nummers 13 (aug. 1987), 18 (= 1989/1, mei ’89), 19 (= 1989/2, 
aug. ’89), 20 (= 1989/3, dec. ’89) en 21 (= 1990/1, maart ’90). Elk 43 à 49 p., geïl-
lustreerd; kwarto, ingen.; diverse onderwerpen. Per nummer: 2,50 

162 NAM RADJA, B.B., e.a., red., Siwa Lima: De Alfoer in ons geweten; Utr., 1993 
(164 p., illustraties van HAYDE ANSARI, 10 kaartjes; kwarto, ingen.; o.a. identi-
teit in retrospectief en actueel, reisverslag, zelfbeeld, historie) 15,- 

163 PLEYTE, C.M., Ethnographische beschrijving der Kei-eilanden. Uit: Tijdschr. van  
het Kon. Ned. Aardrijkskundig Genootschap, 1893 (80 p., ing.; o.a. kleding en op-
schik, jacht, bestuur, nijverheid, plechtigheden, vermaak) 17,50 
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164 WERTHEIM, C.J.M., Verslag van mijne reis naar de Kei-eilanden. Uit: Tijdschrift 

van het Kon. Ned. Aardrijkskundig Genootschap, 1892 (118 p., ing.; landschap, di-
verse dorpen, bevolking, etc.) 15,- 

New Guinea (Papua) 
165 AUDRETSCH, F.C. D’, a.o., comp., Economic geological investigation of NE Vo-

gelkop (Western New Guinea). Kon. Ned. Geologisch Mijnbouwkundig Genoot-
schap, Den Haag, 1966 (167 p., photos, bibliogr., index + 22 photos and 9 folding 
maps seperately; wrappers, in slipcase; coal, oil, minerals etc., morphology, results 
of investigation) 9,- 

166 EERDE, J.C. VAN, Indonesische en Melanesische beschavingsgebieden op Nieuw-
Guinee. Uit: Tijdschr. van het Kon. Ned. Aardrijksk. Genootschap, 1921-1922 (13 
p., 2 kaartjes; geniet; o.a. topografie, gebruiken, dialecten) 2,50 

167 GOOSZEN, A.J. (‘Pionier’), De expeditie-Lorentz in Nieuw-Guinea. Nederlandsch 
Zuid Nieuw-Guinea. De arbeid van het exploratiedetachement in Zuid Nieuw-Gui-
nea. Uit: Tijdschr. van het Kon. Ned. Aardrijksk. Genootschap, 1907/1908 (76 p., 
uitsl. kaart schaal 1:500.000; ingen.) 12,50 

168 RÖNNINGER, H., Aus der Wildnis Neuguineas; Dresden, 1925 (235 s., einige il-
lustr.; or. illustr. ln.; expedition, bes. ins Rowlinson Gebirge; verschiedene gegen-
stände) 10,- 

169 SCHNEEBAUM, T., Where the spirits dwell: An odyssey in the New Guinea jun-
gle; London, 1988 (211 p., 25 photos, map, glossary; orig. boards, dust jacket; As-
mat area) 10,- 

170 WHITE, O., Parliament of a thousand tribes: A study of New Guinea; London, 1965 
(XIII, 256 p., photos, folding map, bibliography, index; or. cloth; a.o. history from 
the 19th century, cargo cult, magic, instant democracy, differences between peo-
ples) 10,- 

Part 2: Recent acquisitions 
Asia (general and varia) 

171 BASTIN, J.: W.F. WERTHEIM. Asian history and the Western historian: Rejoin-
der to professor Bastin. From: Bijdr. tot de Taal-, Land- en Volkenkunde, 1963. 
12 p., notes. Stapled. 1,50 

172 BERTING, J., AND H. PHILIPSEN. Solidarity, stratification and sentiments: The 
unilateral cross-cousin marriage according to the theories of Levi-Strauss, Leach, 
and Homans and Schneider. From: Bijdragen tot de Taal-, Land- en Volkenkunde, 
1960. 26 p., notes, bibliography. Stapled. 3,- 

173 CASAI, U.A. Carved rhinoceros horns of China. From: Cultureel Indië, 1940. 5 
p., 9 photos. Small folio, stapled. 3,50 

174 CASAI, U.A. Objects lacquered with gold speak for Japanese artistry. From: Cul-
tureel Indië, 1940. 6 p., 6 photos. Small folio, stapled. 3,- 

175 FEETHAM, R.: De internationale status van Shanghai. Uit: Koloniaal Tijdschrift, 
1931. 16 p., geniet. 2,- 

176 JOSSELIN DE JONG, J.P.B. DE. Ethnolinguistiek. Uit: Bijdr. tot de Taal-, Land- 
en Volkenkunde, 1951. 18 p., noten, bibliografie. Geniet. 2,- 



   
Part 2 - Indonesia (general) 15 Part 2 - Recent acquisitions: Asia
   
177 JOSSELIN DE JONG, P.E. DE. Islam versus adat in Negri Sembilan (Malaya). From: 

Bijdr. tot de Taal-, Land- en Volkenk., 1960. 46 p., notes, references. Stapled. 4,50 
178 KOPPIUS, W.J. Ceylon-schetsjes: Oud-Hollandsche kolonisten (Dutch Burghers). 

Uit: Tropisch Nederland, 1937. 7 p., 5 foto’s. Kwarto, geniet. 4,- 
179 KOPPIUS, W.J. Ceylon-schetsjes. Uit: Tropisch Nederland, 1937. 14 p., 7 foto’s. 

Kwarto, geniet. O.a. olifantenveiling in de VOC-tijd. 7,- 
180 KÖHLER, W.H. Netsuke. Vermoedelijk uit: Maandblad voor beeldende kunsten, 

circa 1932. 14 p., 46 kleine foto’s. Kwarto, geniet. 8,- 
181 LOCHER, G.W. Cultuurantropologie en sociologie. Uit: Bijdr. tot de Taal-, Land- 

en Volkenkunde, 1960. 16 p., noten. Geniet. 1,50 
182 LOPEZ, C. Reduplication in Tagalog [a Philippine language]. Bijdr. tot de Taal-, 

Land- en Volkenkunde, 1950. 161 p., wrappers. 14,- 
183 MAYBURY-LEWIS, D. The analysis of dual organizations: a methodological cri-

tique. From: Bijdragen tot de Taal-, Land- en Volkenkunde, 1960. 28 p., figures, 
notes, bibliography. Stapled. With a reaction of Claude Levi-Strauss (10 p.). 4,- 

184 NEEDHAM, R. Notes on comparative method and prescriptive alliance. From: Bij-
dr. tot de Taal-, Land- en Volkenk., 1962. 23 p., notes, bibliography. Stapled. 2,- 

185 NEEDHAM, R. A structural analysis of Aimol society. From: Bijdr. tot de Taal-, 
Land- en Volkenk., 1960. 28 p., notes, bibliogr. Stapled. Indo-Burma border. 3,- 

186 NOOTEBOOM, C. Galeien in Azië. Uit: Bijdrag. tot de Taal-, Land- en Volken-
kunde, 1952. 16 p., noten + 10 foto’s buiten de tekst. Geniet. 3,- 

187 OESTREICH, K. Over orogenese en vergletschering in den Noordwestelijken Hi-
malaya. Uit: Tijdschr. van het Kon. Ned. Aardrijkskundig Genootschap, 1944. 25 
p., 6 foto’s, 6 figuren, kaart, 3 uitsl. kaarten, noten, bibliografie. Geniet. 4,- 

188 OPIUM: De bedoeling der opiumconferentie te Bangkok. Uit: De Indische Gids, 
1932. 6 p., geniet. 1,- 

Netherlands East Indies – Indonesia 
History and ethnology (general) 

189 BAARTMANS, J.A., e.a. De morfologie van de Java- en Soendazee. Uit: Tijd-
schr. van het Kon. Ned. Aardrijkskundig Genootschap, 1947. 46 p., 3 kaartjes, fi-
guren, bibliografie. Geniet. 5,- 

190 BEERLING, D. Columns: Kijk op de Nederlands-Indië geschiedenis die er niét 
om liegt. Haarlem, 2000. 148 p., paperback. Schaars. 14,- 

191 BOEKE, J.H. De grenzen van het Indonesisch dorp. Uit: Tijdschrift van het Kon. 
Ned. Aardrijkskundig Genootschap, 1937. 23 p., noten. Geniet. 2,- 

192 HINS, M., e.a. Geschiedenis der bepalingen betreffende het opper-‘bestuur’ des 
Konings over Indië en het algemeen ‘bestuur’ van den Gouverneur-Generaal [1815-
1925]. Uit: De Indische Gids, 1929. 10 p., 1 p. copie, geniet. 1,- 

193 INDISCH GENOOTSCHAP: Het Indisch Genootschap, 1854 - 26 Mei - 1929. Uit: 
De Indische Gids, 1929. 5 p., geniet. 0,50 

194 KAMERLING, Z. Indigo. Uit: Tropisch Nederland, 1937. 18 p., 1 p. copie, 10 fo-
to’s. Kwarto, geniet. 5,- 

195 KORN, V.E. Verslag der herdenking van het 100-jarig bestaan van het Koninklijk 
Instituut voor Taal-, Land- en Volkenkunde te ’s-Gravenhage. Uit: Bijdragen tot 
de Taal-, Land- en Volkenkunde, 1951. 12 p., geniet. 1,25 
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196 NIERMEYER, J.F. De geschiedenis van de Lijn van Wallace. Uit: Tijds. van het 

Kon. Ned. Aardrijkskundig Genootschap, 1897. 7 p., noten. Geniet. 1,- 
197 REIJS, W.W. Van West naar Oost: Leerboek der aardrijkskunde van Suriname, de 

Nederlandse Antillen, Nieuw-Guinea en Indonesië voor kweekscholen en middel-
bare scholen. Baarn, 1955. 221 p., 20 foto’s, register. Ing., omslag wat sleets. Pot-
loodstrepen. 140 p. betreffen Indonesië. Met het Vragen- en opdrachtenboekje, 39 
p., en de envelop met 6 [van de 23] werkkaartjes. 8,- 

198 SCHUILING, R. De grenslijn van Wallace eene continentale grens. Uit: Tijdschr. 
van het Kon. Ned. Aardrijkskundig Genootschap, 1888. 38 p., geniet. 7,- 

199 TELEGRAAFDIENST: Het 75-jarig bestaan van den Indischen telegraafdienst. Uit: 
De Indische Gids, 1932. 3 p., geniet. 0,50 

200 VREDENBREGT, J. The haddj: Some of its features and functions in Indonesia. 
From: Bijdr. tot de Taal-, Land- en Volkenk., 1962. 64 p., notes, tables. Wrs. 7,- 

17th and 18th centuries (general) 
201 BASSETT, D.K. British trade and policy in Indonesia 1760-1772. From: Bijdra-

gen tot de Taal-, Land- en Volkenkunde, 1964. 27 p., notes. And: An article by R. 
van Niel on the Alfred A. Reed Papers (7 p., notes). Stapled. 3,50 

202 GRAAF, H.J. DE. Gouverneur-Generaal Van Imhoff’s broeder en de Académie de 
Marine. Uit: Bijdr. tot de Taal-, Land- en Volkenkunde, 1951. 10 p., geniet. 1,- 

203 HALLEMA, A. Een vergeten Kaapsche Gouverneur: Hendrik Swellengrebel 1739-
1751. Uit: De Indische Gids, 1932. 19 p., noten. Geniet. 3,- 

204 STAPEL, F.W. Cornelis Janszoon Speelman. Uit: Cultureel Indië, 1940. 8 p., 3 fo-
to’s. Klein folio, geniet. 2,50 

Nineteenth century (general) 
205 BACHIENE, Ph.J. Heeft Nederland in zijne overzeesche bezittingen gelegenheid 

tot toepassing der straf van deportatie en is die toepassing daar wenschelijk? Den 
Haag, Indisch Genootschap, 1875. Fotocopieën, 28 p. kwarto, geniet. 3,- 

206 RADERS, R.F. VAN. Deportatie naar Oost- of West-Indië nog een vraagstuk? Den 
Haag, Indisch Genootschap, 1875. Fotocopieën, 75 p. kwarto, geniet. 7,50 

207 TARLIN, N. The Palmer Loans. From: Bijdragen tot de Taal-, Land- en Volkenk., 
1963. 28 p., notes. Stapled. Loans by the Calcutta financial house of John Palmer 
to the East Indies. 3,- 

208 WIJNMALEN, T.C.L. Heeft Nederland in zijne overzeesche bezittingen gelegen-
heid tot toepassing der straf van deportatie en is die toepassing daar wenschelijk? 
Den Haag, Ind. Genootschap, 1874. Fotocopieën, 18 p., noten. Kwarto, geniet. 2,- 

About 1900 – 1940 (general) 
209 BOLHUIS, J.J. VAN. Indië en de Nederlandsche Volksvertegenwoordiging. Uit: De 

Indische Gids, 1932. 26 p., geniet. 3,- 
210 DIJK, L.J. VAN. De Regeeringscommissies in Nederlandsch-Indië. Uit: De Indische 

Gids, 1930. 4 p., geniet. 0,50 
211 FEBER, L.J.M. De Indische begrootingspolitiek. Uit: Koloniaal Tijdschr., 1931. 14 

p., geniet. 1,50 
212 GERTH VAN WIJK, K.F.E. Het Indische beroepsleger en de bezuiniging. Uit: De 

Indische Gids, 1932. 9 p., 1 p. copie, geniet. 1,- 
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213 HULSHOFF POL, D.J. Zelfbesturende adat-eenheden en onze koloniale speciali-

teiten. Uit: De Indische Gids, 1929. 19 p., 1 p. copie, noten. Geniet. 2,- 
214 L. De Siboga-expeditie. Uit: Tijdschr. van het Kon. Ned. Aardrijkskundig Genoot-

schap, 1899. 9 p., geniet. 1,50 
215 LEKKERKERKER, C. Onderwijs in Nederlandsch-Indië. Uit: De Indische Gids, 

1932. 17 p., tabellen. Geniet. 2,50 
216 MOL, J. Ned.-Indische arbeidsverhoudingen. Uit: De Indische Gids, 1932. 18 p., 1 

p. copie, geniet. 2,- 
History after 1945 (general) 

217 DROOGLEVER, P.J., EN M.J.B. SCHOUTEN, red. De leeuw en de banteng: Bij-
dragen aan het congres over de Nederlands-Indonesische betrekkingen 1945-1950, 
gehouden in Den Haag van 27-29 maart 1996. Den Haag, 1997. 334 p., foto’s, no-
ten, bibliografie, register. Paperback. Aanstrepingen met potlood. 14,- 

218 MOERTOPO, A. Indonesia in regional and international cooperation: Principles of 
implementation and construction. Jakarta, 1973. 21 p., some tables. Wrappers. 2,- 

219 ORMELING, F.J. De kapokcultuur op Java. Cacaocultuur op Java. Katoencultuur 
in Indonesië. Copra in Oost-Indonesië. De klappercultuur in de Westerafdeling van 
Borneo. En o.a. bosbouw op onder meer Ceram, Celebes, Nieuw-Guinea. Uit: Ts. 
chrift van het Kon. Ned. Aardrijkskundig Genootschap, 1947. 10 p., geniet. 1,50 

220 PRINS, J. Hedendaagse Indonesische politiek en de toekomst van het Indonesische 
adatrecht. Uit: Bijdr. tot de Taal-, Land- en Volkenk., 1951. 14 p., noten. Geniet.2,- 

Arts, music, linguistics (general) 
221 BOSCH, F.D.K.: F.B.J. KUIPER. Naar aanleiding van De Gouden Kiem. Uit: Bij-

dragen tot de Taal-, Land- en Volkenkunde, 1951. 19 p., noten. Geniet. Bespreking 
van ‘De gouden kiem: Inleiding tot de Indische symboliek’ (1948). 2,- 

222 GRAMMOFOONPLAAT: ‘Sarina’ en ‘Schoon ver van U’, door George de Fretes 
en zijn Suara Istana, met zang van Joyce Aubrey en Bill Toma. 45 toeren single. 2,- 

223 J.K. Uit particulier bezit: een merkwaardige ikat. Uit: Cultureel Indië, 1940. 4 p., 
4 foto’s. Klein folio, geniet. 1,50 

224 NYPELS, G. Nederlandsche woorden in het Maleisch. Uit: De Indische Gids, 1930. 
8 p., geniet. 1,50 

225 PATTIPILOHY, D.N., EN L.M. PETERSEN, red. Nederlands-Indonesisch / Indone-
sisch-Nederlands woordenboek. Amst., 1988. 269 p., paperb. In behoorlijke staat. 9,- 

Java 
History and ethnology 

226 BONT, G.K.H. DE. De Merapi. Uit: Ts. Tropisch Nederland, 1938. 6 p., 4 foto’s. 
Kwarto, geniet. 2,50 

227 HEUVEN, G.B.J. VAN. Hoe er in de Oost fortuin gemaakt kon worden. Uit: De 
Indische Gids, 1932. 6 p., geniet. 1,- 

228 JUCUNDUS, P. Bij het Diamanten-Feest van het verblijf der Broeders van den H. 
Aloysius van Gonzaga van Oudenbosch in Oost-Indië. Uit: Koloniaal Missietijd-
schrift, 1937. 15 p., 1 p. copie, geniet. Soerabaja. 2,- 

229 KERN, R.A. Het Javaanse rijk Tjerbon in de eerste eeuwen van zijn bestaan. Uit: 
Bijdragen tot de Taal-, Land- en Volkenkunde, 1957. 10 p., noten. Geniet. 1,25 



   
Part 2 - Java 18 Part 2 - Sumatra - Borneo
   
230 LEKKERKERKER, C. Java’s overbevolking. Uit: Tijds. van het Kon. Ned. Aard-

rijkskundig Genootschap, 1937. 20 p., 2 kaartjes, noten, tabellen. Geniet. 2,- 
231 REITSMA, S.A. Uit het rijk van Vulcanus: De Malabar. Uit: Tropisch Nederland, 

1931. 7 p., 4 foto’s op kwarto formaat. Kwarto, geniet. 2,50 
232 REITSMA, S.A. In Tjilaut Eureun. Uit: Tropisch Nederland, 1928. 4 p., 3 foto’s. 

Kwarto, geniet. Zuidkust van Java. 1,50 
233 SLEGTENHOST, H.J. Uit het voorspel van den Java-Oorlog of revolutionaire ge-

dachten van een Europeaan vóór 100 jaar. Uit: De Indische Gids, 1930. 8 p., ge-
niet. Betreft de arts J.E. Doornik. 1,50 

Java: arts, music, literature 
234 HELD, G.J. Kabajan. Uit: Bijdr. tot de Taal-, Land- en Volkenkunde, 1951. 29 p., 

noten. Ingen. 3,- 
235 HOGENDORP, DIRK VAN: G.B.J. VAN HEUVEN. Kromo in Den Haag voor ’t 

voetlicht. Uit: De Indische Gids, 1929. 8 p., geniet. Over het toneelstuk ‘Kraspoe-
kol of de slavernij, een tafereel der zeden van Nederlandsch-Indië’ (1800). 1,50 

236 POERBATJARAKA, R.M. Nirartha-Prakreta. Uit: Bijdrag. tot de Taal-, Land- en 
Volkenkunde, 1951. 25 p., noten. Geniet. 3,- 

237 STEINMANN, A. De afbeeldingen van planten op de spuiers van Djalatoenda. Uit: 
Bijdr. tot de Taal-, Land- en Volkenkunde, 1961. 4 p., noten + 11 foto’s buiten de 
tekst. Geniet. 1,50 

238 STUTTERHEIM, W.F. Een merkwaardige talam-versiering. Uit: Cultureel Indië, 
1940. 5 p., 1 p. copie, 3 afbeeldingen. Klein folio, geniet. 2,- 

Sumatra 
239 KASTELEIJN, J.S.C. Nogmaals de Poenale Sanctie. Uit: De Indische Gids, 1929. 

5 p., geniet. 0,50 
240 LORM, A.J. DE. De sigale-gale van Radja Gajoes. Uit: Cultureel Indië, 1940. 3 p., 

4 foto’s, tekening. Klein folio, geniet. Samosir. 2,- 
241 RIOUW: Koelie-werven in Singapore. Uit: De Ind. Gids, 1932. 8 p., geniet. 1,50 
242 TICHELMAN, G.L. Een marmeren praalgraf te Koeta Kareuëng (Noordkust van 

Atjeh). Uit: Cultureel Indië, 1940. 7 p., 1 p. copie, 6 foto’s, tekeningen v.d. voor-, 
achter- en zijkant. Klein folio, geniet. 3,50 

243 TICHELMAN, G.L. De ‘sarang timah’, een Bataksch amulet. Uit: Cultureel Indië, 
1940. 3½ p., 3 foto’s, noten. En van W.G. Broek - Bataksche zwaardgrepen; 5 p., 
10 kleine foto’s. Klein folio, geniet. 4,- 

244 VOORHOEVE, P. Van en over Nuruddin Ar-Raniri. Uit: Bijdragen tot de Taal-, 
Land- en Volkenkunde, 1951. 16 p., noten. Geniet. 1,50 

245 WELLAN, J.W.J. Palembang Lamo (Oud-Palembang). Uit: Tropisch Ned., 1937. 
18 p., 2 p. copie, 15 foto’s, 3 kaartjes. Kwarto, geniet. 9,- 

Borneo 
246 F.A.J. De Olifant en de Rhinoceros op Borneo. Uit: Tijdschrift van het Kon. Ned. 

Aardrijkskundig Genootschap, 1884. 5 p., geniet. 1,- 
247 HALLEMA, A. Hoe Engeland Britsch Noord-Borneo, Serawak en Broenai ver-

kreeg (1838-1938): Herinneringen uit het jaar 1838 en volgende jaren betreffende 
James Brooke en zijn inbezitneming van Serawak, toegelicht door officieele regee- 
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ringsstukken. Hoofdstukken I-III. Uit: Tropisch Ned., 1938. 19 p., 2 p. copieën, 10 
foto’s. Kwarto, geniet. 6,- 

248 PALINCKX, J.B. Verslag van een togt door de binnenlanden van Bornéo, door den 
weleerw. heer J. Palinckx, missionaris te Soerabaya, aan een zijner eerw. vrienden 

in het moederland gegeven. Arnhem, z.j. (1861). Fotocopie, 33 p. op 17 p. kwarto, 
geniet. 3,- 

Celebes 
249 BONT, G.K.H. DE. Het fort Rotterdam te Makasar. Uit: Tropisch Nederland, 1938. 

5 p., 3 foto’s. Kwarto, geniet. 2,- 
250 HASSELT, A.L. VAN. Nieuwe onderzoekingstochten van Dr. Paul Sarasin en Dr. 

Fritz Sarasin op Celebes. Uit: Tijdschrift van het Kon. Ned. Aardr. Genootschap, 
1903. 12 p., noten. Geniet. 1,50 

251 KERN, R.A. Een episode uit het La Galigo epos. Uit: Bijdr. tot de Taal-, Land- en 
Volkenkunde, 1961. 23 p., noten. Geniet. 2,- 

252 KRUYT, Alb.C. De vorsten van Banggai III: De plechtige huldiging van den vorst. 
Uit: Koloniaal Tijdschrift, 1931. 19 p., noten. Geniet. 2,- 

253 KRUYT, Alb.C., EN J. KRUYT. Een reis onder de Toradja’s van Sa’dan en Mama-
sa (Celebes). Uit: Tijdschr. van het Kon. Ned. Aardrijkskundig Genootschap, 1922. 
39 p., kaartje. Geniet. 6,- 

254 MINAHASSA: De Minahassa en het leger. De Minahassa, de rots van Nederland. 
Uit: De Indische Gids, 1929. 7 p., geniet. 0,75 

255 NIEUWENHUIS, A.W. Eene rijstlegende uit de Minahassa. Uit: Tropisch Neder-
land, 1929. 4 p., 10 foto’s. En: IDEM - De Minahassers en hunne mythen (4 p.). 
En: ‘Verhaal van hetgeen de Oude Vrouw heeft doen overkomen aan Twee Gezus-
ters’ (1930; 4 p., 5 foto’s). Kwarto, geniet. 8,- 

256 OOSTWOUD WIJDENES, M.J.A. Celebes-indrukken: De kroning van den koning 
van Goa (VI en slot). Uit: Trop. Nederland, 1937. 16 p., 9 foto’s. Kwarto, geniet. 7,- 

257 OOSTWOUD WIJDENES, M.J.A. Celebes-indrukken: Lijkverbranding bij Makas-
sar. Uit: Tropisch Nederland, 1937. 9 p., 9 foto’s. Kwarto, geniet. 5,- 

Lesser Sunda Islands 
258 HOFKER, W.G.: Reproductie van zijn aquarel ‘Gespleten tempelpoort’. Uit: Cul-

tureel Indië, 1940. 10 x 13 cm., kleurendruk. Bali. 4,- 
259 HOOYKAAS, C. Weda and Sisya, Rsi and Bhujangga in present-day Bali. From: 

Bijdragen tot de Taal-, Land- en Volkenkunde, 1964. 14 p., notes. Stapled. 1,50 
260 HOOYKAAS, J. The mouse in Indonesian folklore. From: Bijdragen tot de Taal-, 

Land- en Volkenkunde, 1957. 12 p., notes. Stapled. Bali. 1,50 
261 OUWEHAND, C. De gemohin, een maatschap op Adonara. Uit: Bijdrag. tot de 

Taal-, Land- en Volkenkunde, 1951. 13 p., noten. Geniet. Solor-archipel. 1,50 
New Guinea (Papua) 

262 COLIJN, A.H. Naar de eeuwige sneeuw van tropisch Nederland: De bestijging van 
den hoogsten top van het Carstenszgebergte. Uit: Tijdschr. van het Kon. Ned. Aard-
rijksk. Genootschap, 1937. 12 p. + 16 foto’s buiten de tekst, uitsl. kaart in kleuren-
druk. Geniet. 3,50 
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263 GEURTJENS, H. Bezit- en erfrecht bij de Marindineezen. Uit: Tijdschrift van het 

Kon. Ned. Aardrijkskundig Genootschap, 1929. 11 p., geniet. 2,00 
264 ROUX, C.C.F.M. LE. Het Westelijk deel van Nederlandsch Centraal-Nieuw-Gui-

nea in de oorlogsjaren. Uit: Tijdschr. van het Kon. Ned. Aardrijkskundig Genoot-
schap, 1947. 12 p., 1 p. copie, 2 kaartjes. Geniet. 2,- 

265 VERSCHUREN, P.J. Uit de modder naar de bergen: Van Merauke naar de Alice-
rivier. Tinus, de kok en kellner. De oerwouden aan Christus den koning. Te gast 
bij de wilden. Het eerste pionierswerk. Rappe boschduiveltjes. Uit: Koloniaal Mis-
sietijdschrift, 1941. 25 p., 1 p. copie, geniet. Het vervolg ontbreekt. 4,50 

Part 3: Java - picture postcards 
Unless otherwise stated, the picture postcards date from before 1940, were made 
in black and white and are in a good antiquarian condition. 
Tenzij anders vermeld zijn de prentbriefkaarten van vóór 1940, in zwart/wit uitge-
voerd en in een goede antiquarische staat. 

Java general 
266 Het ploegen en eggen der rijstvelden (sawah). Op de achtergrond kokospalmen 

[naar een tekening]. Uitg. Vereniging ‘Voorwaarts’. Ten bate nazorg Weduwen en 
Wezen Oud-Indische Militairen.  1,50 

267 Landschap van Java [woonhuizen]. Uitg. Kamai & Co., Bandoeng.    2,- 
268 Kina-onderneming op Java. Uitg. Kon. Vereeniging Koloniaal Instituut, Amster-

dam.  2,50 
269 Overbrugde vallei. Uitg. Francken’s Cacao en Chocolade, Koog aan de Zaan. 2,50 
270 Wajang: 5 prentbriefkaarten met afbeeldingen van tekeningen van de wajangfigu-

ren Praboe Råmå, Radhen Leksånå, Radhen Ardjoenå, Båråråkredno, Radhen A-
noman en Praboe Dåsåmoekå. Uitg. H. van Ingen, Soerabaja. Kleurendruk.  10,-  

West Java 
271 Avondstemming op het meer van Tjileuntja. Links een overlooptoren van den Dienst 

voor Waterkracht en Electriciteit. Uitg. Hotel Tjileuntja. Fotokaart, verz. in 1938.  
 3,50 

272 Batavia: Hoofdentree Station Kota Batavia, 1929. Reproductie, uitg. Art Unlimi-
ted, Amsterdam, 1999. 1,- 

273 Batavia: Hotel des Indes, kort na de opening in mei 1930. Reproductie, uitg. Art 
Unlimited, Amsterdam, 1999. 1,- 

274 Batavia: Rooms-Katholieke Kerk H. Jozef, Mr. Cornelis, circa 1925. Reproductie, 
uitg. Art Unlimited, Amsterdam, 1999. 1,- 

275 Batavia: Station Kota Batavia, kort na de opening op 8 oktober 1929. Reproduc-
tie, uitg. Art Unlimited, Amsterdam, 1999. 1,- 

276 Berglandschap in de Preanger. Uitg. G. Kolff & Co., Batavia-Welvreden.  2,- 
277 De Tjigorai - Tjigorai mountain [jongen in sawah]. Uitg. Arw-Kiekjes van Java’s 

Land en Volk.  1,50 
278 Kawah Ratoe. Tangkoeban Parahoe bij Bandoeng. Uitg. L.A. Lezer, Bandoeng. 

Fotokaart.  2,- 
279 Nabij Tjipanas [oever van meer met begroeiing]. Uitg. G. Kolff & Co., Batavia. 3,- 
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280 Papandajan [een groot stuk lava]. Foto: 14½ x 8½ cm.  2,- 
281 Papandajan [met drie heren bij een groot stuk lava]. Foto: 14½ x 8½ cm.  3,- 
282 Papandajan [met drie heren bij een stoom- of gaswolk]. Foto: 14½ x 8½ cm.  3,- 
283 Papandajan krater. Uitg. G. Kolff & Co., Batavia-Weltevreden.  2,- 
284 Park Bandoeng. Uitg. onbekend. Zeer vroege prentbriefkaart van vóór 1900 met 

een blauwgroene afbeelding van 7,7 x 6,2 cm.  4,- 
285 Tjihampelas met Tangkoeban Prahoe op den achtergrond [met een gezelschap van 

vijf dames en heren op de voorgrond]. Uitg. Boekhandel Visser & Co., Weltevre-
den-Batavia-Buitenzorg-Bandoeng.  4,- 

286 Tjileuntja Pengalengan. Uitg. onbekend. Fotokaart.  3,-  
Central Java 

287 Beeld, afkomstig van Tjandi Kalasan, voorstellende de Bodhisattwa Amitabha. 
Uitg. Kon. Instituut voor de Tropen, Amsterdam (circa 1959). Fotokaart.  2,- 

288 Boeroeboedoer. Uitg. W&S H (Weenenk & Snel, Den Haag), circa 1920.  2,- 
289 Brambanan: Relief Boerong Boera. Uitg. Arw-Kiekjes Java’s Land en Volk. 1,50 
290 De Zandzee en vulcaan Bromo. Uitg. Arw-Kiekjes van Java’s Land en Volk.  1,50 
291 Detail van den Boroboedoertempel. Uitg. Koninkl. Paketvaart Maatschappij. 2,50 
292 Dieng - Gezicht op de Kawa Kidang [bovenkant wat gebobbeld]. Uitg. onbek. 1,- 
293 Diëng Plateau: Laan naar Batoer. Uitg. Arw-Kiekjes van Java’s Land en Volk. 1,50 
294 Hindu-javaans beeld, voorstellende Anusapati, vorst van Singasari (1227-1248) in 

de gedaante van Çiwa Mahadewa. Uitg. Kon. Instituut voor de Tropen, Amster-
dam (circa 1959). Fotokaart.  2,- 

295 Merapi. Uitg. onbekend.  3,50 
296 Ontwerp van een monumentale villa, ca. 1925. Architect Ir. F.J.L. Ghijssels. Re-

productie, uitg. Art Unlimited, Amsterdam, 1999. 1,- 
297 Ossen. Uitg. Arw-Kiekjes van Java’s Land en Volk.  1,50 
298 Telaga “Tjebong” in Dessa “Semboengan”. Uitg. onbekend.  3,- 

East Java 
299 Bij Tosari. Fotokaart. Uitg. onbekend.  4,- 
300 Bromo-Krater. Uitg. Sanatorium Tosari.  2,- 
301 Bromo-Pani - Sanatorium Tosari. Foto Atelier ‘Lux’, Garoet. Uitg. Ned. Ind. Ho-

telvereeniging, Garoet.  3,- 
302 Herstellingsoord hotel Nongko Djadjar [Lawang]: Overdekte wandelgalerij. Foto-

gr. P. Sauer, Soerabaja. Uitg. onbekend.  4,- 
303 Panorama: Zandzee met Bromo-Batok-Widodaren. Smeroe met rookpluim op den 

achtergrond. Uitg. Sanatorium Tosari.  3,- 
304 Probolinggo: Postweg [met begroeiing aan weerskanten]. Uitg. onb. Fotokaart. 3,- 
305 Tengger-landschap: waterval bij Nongko Djadjar. Uitg. Sanatorium Tosari.  3,- 
306 Tosari: Gezicht vanaf “het Bankje”. Lichtdruk A.J. Menger, Barneveld. Uitg. Sa-

natorium Tosari.  3,- 
307 Tweelingwaterval in de Kali Goong, ½ uur gaans van Hotel Toewel. Uitg. Hotel 

Toewel, postadres Balapoelang.  3,-  
Many more picture postcards are on view on our website: 

www.bataviabooks.nl 


